

# 小书包 大梦想

## 淮北体彩开展关爱乡村留守儿童活动

开学之际,淮北体彩分中心与蒲公英爱心协会组织的“小书包、大梦想”公益活动走进宋疃王楼小学。

王楼小学位于烈山区宋疃镇一个偏远的农村。淮北体彩分中心竞彩推荐团队带来爱心书包、图书、运动水杯等物品,带动乡村学校的孩子想读书、会读书、爱上读书。王楼小学李校长代表广大学生表示衷心地感谢,该学校操场尚未建成,心理咨询协会华老师在水泥路面上为全体师生上一堂灾后心理建设的互动课,鼓励大家努力学习,放飞梦想。

中国体育彩票是国家公益彩票,来之于民、用之于民,成为支撑体育事业、社会公益发展的强大经济基础。淮北市各区、县体育中心、全民健身场馆、市民身边的健身步道、社区健身路径,以及淮北市第十届运动会、淮北市2018年

马拉松比赛等,这些设施和活动将极大地增强市民的体育获得感、幸福感。近年来,中国体育彩票在教育、养老、精准扶贫、医疗救助等关系着国计民生的领域,扮演着越来越重要的角色。

立足公益是淮北体彩使命所在,生命所系,淮北体彩多年来不遗余力推进体彩公益事业,近年来开展杜集区夕阳红关爱孤寡老人活动、烈山区校园爱心助学活动,资助80名困难学生;推动体彩爱心驿站建设,为文明城市建设贡献力量;竞彩新赛季为该市青少年足球梦助力公益活动,让孩子们享受足球运动带来的快乐;启动了濉溪实验学校“公益体彩·快乐操场”项目……

淮北体彩用实际行动践行公益使命,建设责任体彩,助推城市文明、社会公益发展。 □房传宝



## 凭借“实力” 天长彩民喜中足彩10万

近日,足彩“任选9场”第18099期开奖,位于天长市石梁路22294体彩销售网点传来好消息:彩民张先生凭借着对欧洲足球联赛精湛的研究,仅仅花费432元,投注了任选9场复式票一张,便轻松斩获奖金98191元。

提起足彩“任选9场”场这一玩法,张先生顿时打开了话匣子:平日里身为彩民兼资深球迷的他,六年前便在朋友的推荐下玩起了足彩,多年下来,渐渐也总结出的一套属于自己的投注方法,投注比赛前,他都会认真研究球队近期状态,人员调整、战术打法和交战记录等等。由此可见,多年来搜集这些基本信息的习惯,无形中为张先生此次中得9.8万余元奖金打下了深厚的理论基础。

任选9场其实很简单,只要分析到位,合理布局,在“实力”和“彩运”并存的前提下,容易中奖,有兴趣的球迷们都可以尝试一下。 □张雷

## 10元“换来”大乐透22万 芜湖彩民错一号憾失千万大奖

近日超级大乐透18090期开奖,开奖结果:06、20、24、33、34+04、11。全国中出追加一等奖1注花落福建,芜湖市沈巷镇中出一注大乐透二等奖,奖金金额222618元。

日前,这位以10元换得22万的幸运儿来到了芜湖体彩分中心兑奖。小伙子很淡定,表示自己购买大乐透已经坚持几年了,每次就是买10元钱的5注基本注,有一套自己研究的选号方法,都是自己选号。几年以来大奖没中过,小奖倒是中了不少。这是头一次中这么大的奖。他表示错一号倒是不难过,就是很遗憾没有追加,如果多花5元钱,就能多中13万的奖金了。

得知自己的投注站中出大乐透二等奖后,位于沈巷镇人民大道汇寰花园5幢的04171体彩投注站业主制作了大

奖宣传条幅和中奖喜报,并在网点内为彩民提供小吃饮品等,给彩民赠送大乐透体验券,和彩民朋友一起分享中奖的喜悦。同时也在其朋友圈发了中奖消息,让更多的人关注体彩大乐透。

很多人认为大乐透是一种奖金高但中奖率低的以小博大的玩法,胆拖或者复式的投注方式虽然能大大提高中奖概率,但投注金额过高也让彩民对复式打法的购买望而却步。随着购彩意识的逐渐转变,“合买”玩法开始受到彩民热烈追捧。很多投注站业主在自己的网站推荐彩民进行合买,已经有部分业主建立了合买微信群,同时在朋友圈进行合买宣传。这种方式既提高了彩民的中奖概率,又降低了投注金额,感兴趣的彩民朋友不妨加入进来。 □胡志雄





看新闻 听小说 玩视频  
聊吃喝玩乐 在线购物……

# 掌中安徽3.0 新版升级



下载掌中安徽  
玩转最新资讯